



В Харовске перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в травмировании работника на производстве



Харовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего индивидуального предпринимателя. Ему инкриминируется совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, что повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, днем 3 ноября 2023 года на территории харовского предприятия осуществлялись строительные работы, в том числе силами привлеченных коммерческих организаций. Индивидуальный предприниматель, управляя экскаватором, не имея при этом право на управление самоходными машинами, не обеспечив соблюдение технологических процессов, при монтаже колодца пожарного гидранта перемещал закрепленное на ковше железобетонное кольцо для колодца, при этом допустил нахождение в опасной зоне 23-летнего работника подрядной организации. Прижатый ковшем экскаватора к кольцу для колодца пострадавший получил тяжелые повреждения головы и шеи. Мужчину экстренно госпитализировали.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1855424>